

不满司机车速快 家长脚踹出租车

经民警调停双方互不追究

□记者 娄刚

本报讯 出租车车速较快,在斑马线前急停,招致一位家长脚踹。这是3月13日晚记者在市区矿工路东段看到的一起冲突。

当晚9点10分左右,记者行至矿工路东段三六联校门口路南时,看到一名中年男子和一名出租车司机在争吵。中年男子身边有一个男孩一个女孩。他向围观者说,他带着孩子过斑马线,出租车从西边开过来,速度很快,到斑马线前才急停,又从孩子身边驶过。他当时一惊,然后火气上来,照着出租车踹了一脚。出租车司机下车后,两人发生争执。

出租车司机否认了中年男子“车速太快”的指责,并打电话报了警。记者看到,这辆出租车的车牌号是豫DT0956,车身左后侧有一个浅坑。

现场围观者对这起事件持两种态度,一部分人认为,这位学生家长喝了酒,反应过于激烈。一部分人对学生家长的反应给予一定程度的理解,觉得换谁都会生气。一位在附近居住的老人对记者说:“不管怎么说,车都应该让人,因为在车面前,人是弱者。”

约半小时后,市公安局建设路分局民警赶到,他们先用警车将两个孩子送回家,然后将冲突双方带回分局了解情况。昨天上午,记者从建设路分局了解到,经调解,这起事件的冲突双方决定互不追究。

枯死行道树变“电线杆”

哪家通信公司在“借力”? 出来走两步



□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 从本月起,市区11条道路5000棵“老弱病残”行道树分批更换。昨天,园林工作人员向本报反映,东安路上一棵枯死的国槐被多家通信公司“借用”固定线缆,行道树更换进程受阻。

昨天上午,记者在东安路与黄金路交叉路口西看到,一棵枯死的国槐孤零零地立在路边,有两个铁圈套在树干顶端,以固定旁边悬空的线缆(左图)。

园林工作人员陈金明告诉记者,一周前,园林部门开始更换该路段180棵行道树,目前仅剩这棵枯树未砍伐。这棵行道树所固定的十多根线缆均为通信线缆,涉及多家通信运营商。连日来,园林部门通过区政府、街道办事处及通信公司寻找有关权属单位,却始终无人出面认领。目前挖掘机等施工机械在现场待命,该路段的替换树种香樟今明两天就要运到,如果问题得不到解决,将严重影响该路段的施工进度。

记者随后拨打市数字化城管指挥中心12319热线。工作人员了解情况后,表示将派人到现场查看,如果情况属实,将确定线缆权属单位,解决问题。

我市警方跨省行动 破获一起特大电信网络诈骗案

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,在河南省公安厅和湖南省公安厅的统一指挥下,我市警方近日联合湖南娄底市公安局缜密侦查,精心研判,成功破获“2018.11.01”特大网络诈骗案。

据市公安局犯罪侦查支队办案民警介绍,去年11月1日,汝州市居民李某报警称:当年10月22日至28日期间,他在微信“胡庆”推荐下,在“富源财富”APP平台上先后多次转账进行投资,但之后再也无法打开APP,被骗走815770元。

案发后,专案组全力开展案件侦破。市公安局反诈中心通过查询资金流向,锁定取款地点在湖南省娄底市。专案组民警赶赴娄底,在当地公安机关的大力配合下,全力开展侦破,成功锁定了9名取款犯罪嫌疑人。参战民警驻守娄底4个月顺线追踪,通过串并研判、缜密细致的侦查,逐渐摸清了以犯罪嫌疑人王某、刘某为首的电信诈骗犯罪团伙组织结构、窝点分布和团伙人员情况。

经查,该团伙通过在湖南娄底、广西桂林设立诈骗窝点,由“代理”通过微信等社交软件骗取网友信任后,以“投资受益”为诱饵诱使受害人“投资”,通过更改虚假投资平台的后台数据蒙骗受害人加大投资金额,然后关闭虚假投资平台并切断与受害人的联系,将资金占为己有。

3月4日,市公安局犯罪侦查支队支队长王付全、副支队长王军带领大批警力赶赴娄底。3月8日上午,在河南、湖南两省公安厅的统一调度指挥下,平顶山、娄底警方150余名警力分为18个抓捕组,分别在湖南省娄底市双峰县、广西桂林、湖北省咸宁市等地捣毁电信诈骗犯罪窝点两个,抓获以王某、刘某为首的犯罪嫌疑人35名,当场缴获涉案电脑10台、手机60余部、涉案银行卡近300张,冻结涉案资金260余万元。

案件正在进一步侦办之中。

鹰城消费者信赖品牌展示 诚信315

诚信护航 共创未来

大小平安福 平安人寿对您全家的守护

中国平安 PINGAN

金融 · 科技

中国平安人寿保险股份有限公司平顶山中心支公司
平顶山市神马大道与开源路交叉口东500米

www.pingan.com

重要提示:
本资料所载内容仅供您理解保险条款所用,在某些情形下,我们不承担给付保险金的责任。具体保险责任、责任免除、合同免除及其他内容详见保险条款。

患病妻子走失 男子苦苦找寻

谁有王鲜的线索帮帮他

□记者 范丽萍

本报讯 “妻子走失后的20多天,我每天一早出去找人,深夜才回,生怕她在外面有啥闪失,家里全乱了套。”昨天上午,湛河区荆山街道梁李村的黄青方焦急地向本报求助。

黄青方的妻子叫王鲜,今年50岁,患精神病多年,需要每天服药控制病情。2月21日下午6点11分,王鲜在梁李村路口乘坐31路公交车到市区东环路十矿家属院站下车后走失。“根据派出所民警调取的监控录像,2月25日,她出现在东环路与矿工路东侧道牙边。我赶过去时她已走了。”黄青方说,他在微信朋友圈发布了寻人消息,还印制了500份寻人启事四处散发。有一位保洁员说,有个流浪人员在东环路德信泉超市附近转悠了好几天,附近商户和路人送她吃的,黄青方看了那位保洁员拍的照片,发现正是自己妻子,但妻子后来去了哪里,保洁员也不知道了。

这些天,黄青方及亲友几乎跑遍了鹰城的大街小巷和周边村庄,却一直没有王鲜的消息。昨天早上,安顿好还在上小学的孩子,他又骑着电动车到矿工路东段平煤神马集团天宏焦化公司一带找人。

黄青方说,他现在最担心妻子的安全问题,不知道妻子能否吃饱穿暖,有没有被好心人收留。“春节的时候我领她理过发,换了新衣服,看起来很有精神,乍一看不太像有病的人。她的特征是:体态较胖,少言语,脚脖有疤痕,会写自己的名字,有尿裤子的情况。”

读者如有王鲜的线索或看到相似的人,可拨打本报热线490000联系。